	Devenu depuis sa création en 2008, une véritable référence en matière d’histoires de Chanson Française, consulté et utilisé par de nombreux professionnels de la radio et de la télévision, ce dictionnaire est indispensable pour tous les curieux et les passionnés désireux d’apprendre comment se fabrique une chanson.
Dans ce dictionnaire, toutes les générations peuvent se retrouver autour de centaines de mélodies immortelles.
De 1760 à aujourd'hui, c’est plus de 250 ans d’histoire de la chanson et plus de 1 000 succès, tous inscrits dans les mémoires collectives, que vous retrouverez dans ce dictionnaire.
Au total plusieurs milliers de noms parmi les auteurs, les compositeurs, les interprètes, les producteurs, les programmateurs, les réalisateurs, les directeurs artistiques, les arrangeurs, les ingénieurs du son… sont rassemblés dans cet ouvrage très documenté et fourmillant d’anecdotes rares et souvent méconnues.
À chaque nouvelle édition, ce dictionnaire nécessite de nombreuses recherches, de multiples interviews et enquêtes pour être le plus juste possible sur la genèse des chansons que vous aimez. Des chansons qui constituent indéniablement notre patrimoine musical français.
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	FABIEN LECŒUVRE, véritable encyclopédie de la chanson française, est consultant spécialiste musique pour de nombreuses émissions de télévision et de radios.
Pendant 13 ans, il a coanimé avec Patrick Sébastien l’émission Les Années Bonheur diffusée sur France 2.
Auteur de 60 ouvrages sur la chanson française, il est aussi depuis septembre 2019, chaque week-end dans Le Grand Journal d’Europe 1, aux côtés de la journaliste Wendy Bouchard pour raconter de nombreuses anecdotes et secrets sur la chanson.
	


